

“鱼跃”龙年“跃”龙门



创新引领产业强市

本报记者 张辉

龙年新春,对于鱼跃集团来说,可谓是好事成双,喜事不断。不仅在镇江市“新春第一会”上,一举摘得了镇江市制造业“金山奖”和企业引才育才“伯乐奖”两项大奖,更是在丹阳市创新发展大会上,获得优秀纳税企业特等奖第一名。亲自为之颁奖的丹阳市委书记王成明表示,鱼跃全年纳税高达8.6亿元,比2022年增加2.2亿元,呈现了强劲的增长势头,希望其加快成为丹阳首家纳税破10亿元的企业。

今年是鱼跃成立的第26个年头和上市的第16个年头。上市以来,公司一直保持着持续和独立的经营能力和盈利能力,营业收入和净利润复合增长率均超过30%,而在刚刚过去的2023年,

对于鱼跃来说,更是非凡的一年,销售、利润、纳税均创新高;2023年,公司还引进新员工500余人,包括医学、科技类博士20名,鱼跃学院举行的新员工培训、管培生训练营、高潜训练营、高级管理层沃顿训练营培训人员达56271人次。2023年,公司还开展了数千项技术创新与工艺升级,推出6大创新重磅产品。

2024年是鱼跃成立的第26年,龙年鱼跃又将有什么表现?对此,鱼跃集团董事长吴群表示,在镇江及丹阳市委、市政府的领导下,在镇江和丹阳产业强市、助力企业高质量发展、稳定市场预期、促进投资和消费、增强企业竞争力、推动经济结构调整的政策指引和支持下,作为江苏省医疗器械产业链、镇江市和丹阳生命健康产业集群和产业链

链主企业,我们满怀信心与热情,在新的一年里,将企业高质量发展走得更加坚实、更有底气、更有力量,还会持续将产业链上下游企业向丹阳招引、集聚,实施技术与管理赋能,和国药等企业共同努力,加快建成生命健康产业紧密融合的创新与产业联合体,加速形成丹阳大健康产业集聚与产业生态,力争通过企业高质量发展带动产业链提升,通过产业链提升增强经济活力、提振发展信心。

吴群还透露,龙年鱼跃还有大动作,鱼跃集团全球制造基地南区二期投资项目将全面启动,预计总投资20亿元,初定4月18日开工建设。未来,鱼跃医疗将持续以国家战略与社会重大需求为导向,用更多元、更创新的医疗产品、服务,深入千万家庭与医院,助力提升行业技术水平和高端医疗装备自主可控能力,持续践行帮患者降低痛苦、助医生提升医术的企业使命。

我市棋手蔡博珩获国象全国锦标赛女子青年组冠军

本报讯(笪伟 杭菲菲)2月21日,在上海和杭州两地同时进行的2024年全国国际象棋青少年锦标赛(个人)暨第29届“李成智杯”全国少年儿童冠军赛鸣金收兵。我市棋手蔡博珩以6胜5和的不败战绩勇夺女子青年组冠军并获得代表中国参加2024年国际棋联世青赛的资格。

蔡博珩6岁学棋,曾获全国团体锦标赛亚军、亚洲少年冠军、世界少年亚军、全国少年团体冠军、个人亚军,14岁荣获国家运动健将和国际象棋国家大师称号。2023年蔡博珩由于其出色的国际象棋运动成绩被保送至上海财经大学,现担任上海财经大学国际象棋队队长。

今日融媒

早安镇江 今日元宵,这些精彩活动等你来打卡!



农历正月十五日是元宵节,2024年元宵节期间,镇江推出了多项丰富多彩的活动,赶紧带着小伙伴来打卡吧。扫描二维码一起了解!

全部进编! 镇江部分事业单位 集中招聘133人!



根据事业单位岗位空缺情况和工作需要,镇江市部分事业单位集中面向社会公开招聘133名工作人员,扫码查看详情。

2024年江苏省委 一号文件解读来了



《关于学习运用“千万工程”经验落实农业现代化走在前重大要求有力有效推进乡村全面振兴的实施意见》近日发



布,紧扣3大关键词,部署了7个方面30条重点工作。

曝光! 镇江市招商市场等 多家单位场所被通报



近期,镇江市消防救援支队组织开展消防安全集中除患攻坚大整治行动,对发现存在消防隐患的多家单位场所,进行消防违法行为曝光。

彩礼新规施行, 多地判出“第一案”!



日前,最高法发布彩礼新规正式施行,多地判处关于婚姻索取财物、结婚后“闪离”等案件,详情请扫码查看。

融媒体编辑:赵静

恭喜“羊妈妈”成为2月23日“最镇江”公众号幸运粉丝,将获得价值50元的礼品一份。

“最镇江”公众号持续开展“宠粉”行动,每天在评论区挑选评论热度最高的一名粉丝,赠送惊喜好礼。请扫码关注“最镇江”公众号!



我市发布科技创新引领产业强市行动方案

(上接02版)高技术船舶和海工装备、航空航天、智能农机等8条重点产业链再攀新高,推动新兴产业壮大;以创新培育人工智能、新型储能与氢能、细胞与基因技术、未来网络、先进计算、元宇宙、前沿新材料等7个未来产业,形成新质生产力;以创新推动冶金、眼镜、食品、建材、化工、汽车零部件等6大产业转型升级,为传统产业赋能增效。

对接镇江“一体两翼三带多片区”总体布局,此次《行动方案》提出构建“一区一廊三极多点”的创新布局:“一区”是指优化苏南国家自主创新示范区(镇江国家高新区)发展布局;“一廊”是指强化“G312产业创新走廊”科技创新体系部署;“三极”

是指聚力打造丹阳、扬中、镇江经开区创新融合发展“金三角”;“多点”是指聚焦“10+11+5”产业园区创新升级,支持句容环南京产业创新带深度对接南京,支持丹徒加快长山高校园区产教融合发展,支持京口打造校地合作示范区,支持润州加快建设省级现代服务业集聚示范区。

如何把创新“路线图”变成落地“施工图”?《行动方案》明确以新质生产力培育引领产业强市,以全链式创新布局赋能产业强市,以高品质创新生态助推产业强市,具体包括推进关键核心技术攻坚、推动创新成果加速转化、强化创新主体梯队培育、构筑高水平创新平台、构建高能级创新载体、激发科技创新动力活

力、打造优质创新合作生态、做强科创金融支撑体系、建设高质量人才队伍。

目前,市政府正在抓紧细化《行动方案》落实的具体措施,加快制定2024年度工作要点。会上透露,今年全市计划重点组织实施“四项工程”,即实施关键技术攻关工程,打好“卡脖子”技术攻关“主动仗”;实施创新平台赋能工程,加快健全科创支撑体系;实施科技成果转化工程,打造“全国重要的科技成果转化基地”;实施创新主体培育工程,着力塑造企业主体活力新优势。希望以此多措并举、精准发力,促进科技创新产业创新深度融合,推进产业强市建设取得更大成效。



2月21日,镇江经开区龙泉幼儿园举办特色“开学第一课”,组织小朋友们开展了一场别开生面的活动,分享寒假生活趣事。
张瑜 摄影报道

方便快捷天天有 几十元投入 几十万人关注

分类信息

小投入 大回报 生活助手 包罗万象 85010256

家电维修 ●镇江市家电维修专家,电	视、洗衣机、空调等制冷设备,含厂企设备 18905282938	婚姻中介 ●天赐老中青婚介成立26年;男97年1米	84大专、部队、丹阳开厂;女93年1米64硕士医生;女69岁1米63事业;男91年本科事	业1米82;男60年1米76事业独居,会员资源丰富 13275110270
----------------------	------------------------------------	------------------------------	--	--

福彩中奖号码

福彩“七乐彩”(第24020期)
中奖号码:4 15 18 19 20 25 27+22
福彩“3D游戏”(第24044期)
中奖号码:3 6 3
福彩“15选5”(第24044期)
中奖号码:1 2 6 7 13

体彩中奖号码

体彩“7位数”(第24025期)
中奖号码:5 4 6 9 4 5 0
体彩“排列3”(第24044期)
中奖号码:8 8 5
体彩“排列5”(第24044期)
中奖号码:8 8 5 2 8